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Тел Авив -- Израелски премијер Бењамин Нетанијаху осудио је оквир нуклеарног
споразума с Ираном, коме теже међународни преговарачи.

  

  

Он је истакао да је споразум чак и гори од онога чега се Израел плаши.

  

"Тај споразум, онакав какав очито настаје, носи све наше страхове, чак и више од тога",
рекао је Нетанијаху на седници владе у Јерусалиму, док шест светских сила и Иран
преговорају да би договор постигли у предвиђеном року до 31. марта, пренео је Ројтерс.

  

Нетанијаху се оштро противио споразуму о коме се преговара, па је чак своје
противљење изнео у говору пред Конгресом САД почетком марта. Тај потез је само још
више погоршао ионако напете односе између Израела и администрације председника
САД Барака Обаме, наводе израелски медији. Израел током преговора није прекидао
јавну кампању против могућег споразума с Техераном.

  

"Кажем овде, овог јутра, у име владе Израела, то је лош споразум, пун рупа", рекао је
Јувал Стајниц, израелски министар задужен за стратешке послове Радио Израелу.

  

Нетанијаху је рекао својим министрима да је "осовина Иран-Лозана-Јемен", опасност за
човечанство и мора се зауставити, алудирајући на преговоре у Швајцарској.

  

Израелски премијер се састао пре седнице владе са лидером већине у Сенату САД,
републиканцем Мичем Меконелом и претходно телефоном разговарао са лидером
демократске мањине Харијем Ридом, који напушта ту функцију.
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Ти сенатори-ветерани изразили су "снажну и бескомпромисну подршку Израелу", јавља
израелски лист "Хаарец" и подсећа да ове недеље у посету Израелу долази
председавајући Представничког дома Конгреса САД Џон Бејнер, с којим је Нетанијаху
био договорио посету Конгресу, без сагласности Беле куће.

  

Израелски лидер сматра да нуклеарни споразум, коме се тежи, носи опасност од
"иранског освајања Блиског истока".

  

Он се осврнуо на недавно освајање великих делова Јемена од стране милиције Хута,
која је ирански савезник, рекавши да Техеран користи своје савезнике у покушају да
преузме контролу над стратешким мореузом Баб-ел-Мандебом, што би могло да
поремети равнотежу у морској пловидби и снабдевању нафтом.

  

"Иран примењује стратегију од севера ка југу да преузме читав Блиски исток. Осовина
Иран-Лозана-Јемен је изузетно опасна за човечанство и мора се зауставити", рекао је
Нетанијаху.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


